



Plats och tid	Hubbostugan 17.00
Närvarande ledamöter	Anna-Karin Lodebrink, Henry Öryd, Lisbeth Forsgren, Annika Karlsson, Gun Björklund, Ulrika G Lundqvist och kaplan Anna Maniez Saknades gjorde Caroline Johansson
Närvarande ersättare	
Övriga närvarande	

Inledning	§350 Ordföranden hälsar ledamöter och ersättare välkomna och förklarar sammanträdet öppnat.
Justering	§351 Församlingrådet beslutar att utse Henry Öryd till justeringsperson
Upprop	§352 Upprop förrättas. Saknades gjorde Caroline Johansson
Föregående protokoll	§353 Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna
Rutiner protokoll	§354 Nya rutiner för hantering av protokoll presenterades. Vi har nu fått ett eget internfack i Knektgården där bla påskrift av protokoll kan göras. En speciell penna för undertecknande kommer att finnas i facket. Från och med nu ska internpost fungera för oss igen.
Kaplan informerar	§355 a) Det är nu bekräftat att Knektgården kommer att få finnas kvar. 2 alternativ ligger som förslag; 1. Att hyra ut halva huset på hyreskontrakt t.ex. Västerås Stad 2. Att att hyra ut lokaler till 3 mindre hyresgäster som ger ett mer flexibelt läge i händelse av att församlingen behöver utöka lokaler i framtiden. Preliminärt hålls Knektgården öppen till juni 2025 och stängs sedan för renovering under hösten 2025. ”Process

- Knektgården” har fått mycket beröm för sina framtagna underlag och analyser inte minst barnkonsekvensanalysen som kaplan redovisade för. ”Process Knektgården” kommer att utgöra pilotunderlag vid framtida lokalers var eller icke vara.
- b) Det kommer hållas en utbildning i ”Spa för själen” som Anna Maniez ska hålla i januari 2025. Tanken är att flera frivilliga ska kunna hålla i detta sedan.
- c) Hubbstugan har fått byggd en altan på baksidan samt en ny ytterdörr på gaveln inom kort.
- d) Den nya agendan för högmässa i Hubbo kyrka är klar och förevisades av Anna Maniez.
- e) Söndagen 1 dec kommer det bli firande av att Knektgården får vara kvar under kyrkkaffet med tårtor. Thea har fått i uppdrag att ordna med dekor ihop med Henry. Ett större firande kommer vid återinvigningen av Knektgården efter renovering
- f) Det kommer att genomföras en genomlysning av pastoratets organisation [b.l.a.](#) för att stärka engagemang och titta på organisationens indelning. Framhölls också om vikten av att erbjuda olika aktiviteter i olika församlingar som gynnar alla medlemmar i hela pastoratet. Som exempel nämndes ”Klädbytdagarna”.
- g) Anna Maniez uppdrag som samordnare avslutas den 31 januari 2025. Hon har kvar sin tjänst som präst i pastoratet.

Församlingskollekt

§356

Församlingsrådet beslutar enhälligt att alla församlingskollektorer tillsvidare ska gå till Västerås Stadsmission.

Övriga frågor

§357

Förslag framkom att framledes bjuda in gäster till församlingsrådet som kan ge oss mer information i olika ärenden. T.ex. Bettan gällande Hamiltonfonden. Samtliga i församlingsrådet samtyckte till förslaget.

Henry förespråkade en lokal kyrkvärdsutbildning med besök i församlingens olika kyrkor för genomgång av föremål mm

Nästa möte

§358

Nästa möte blir den 15 januari 2025 kl.17.00 i Hubbstugan.

Ordf	Just	Sekr
------	------	------

Avslutning

§359

Ordföranden tackar samtliga närvarande för dagens sammanträde och förklarar mötet avslutat.

Underskrifter:

Sekreterare

Namn Ulrika G Lundqvist

Ordförande

Namn Anna-Karin Lodebrink

Justerare

Namn Henry Öryd